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ΑΡ ΠΡΩΤ : 1249                                                                                                     AΘΗΝΑ, 18/3/2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 Στην ημερίδα που προηγήθηκε του πρόσφατου πετυχημένου Συνεδρίου της 
Ομοσπονδίας μας διαπιστώσαμε για άλλη μια φορά την πρόθεση του ΣΦΕΕ για 
αναβολή των συζητήσεων για την υπογραφή σύμβασης για τον κλάδο μας, με την 
πρόφαση της αναμονής της ανακοίνωσης του νέου κατώτατου μισθού από την 
Κυβέρνηση. 
 
 Πολλά τα κατά καιρούς προσχήματα από πλευράς των Φαρμακοβιομηχάνων 
για αναβολές στη συζήτηση και την υπογραφή κλαδικής σύμβασης που μας θυμίζουν 
τη λαϊκή ρήση «όποιος δεν θέλει να ζυμώσει, 10 μέρες κοσκινίζει», μόνο που στην 
περίπτωση της κλαδικής μας σύμβασης είναι 10 χρόνια. 
 
 Γιατί όμως, εκμεταλλευόμενοι τα νομοθετικά όπλα που απλόχερα τους δίνει η 
κυβέρνηση, να μην θέλουν κλαδική σύμβαση; Γιατί πολύ απλά μας θέλουν 
απροστάτευτους χωρίς δικαιώματα, όμηρους των ατομικών συμβάσεων ώστε να 
διαπραγματεύονται με τον καθένα μας ατομικά γιατί έτσι είμαστε πιο ανίσχυροι, να 
μας ανανεώνουν μετά από απολύσεις, με τις νέες προσλήψεις να αμείβονται με τον 
κατώτατο μισθό. Και όλα αυτά σε ένα κλάδο που χρειάζεται μεγάλη εξειδίκευση και 
που παρουσιάζει διαρκή κερδοφορία όλα αυτά τα χρόνια που το δικό μας εισόδημα 
διαρκώς συρρικνώνεται. 
 
 Τι έχουμε να κερδίσουμε σαν εργαζόμενοι από την κλαδική σύμβαση; 
  Θα μπουν απαράβατοι κανόνες και δικαιώματα που θα ισχύουν για όλους μας, 
θα προστατευτεί η εργασία μας και η ιδιωτική μας ζωή, θα μπουν κατώτερα όρια 
στους  μισθούς, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια και θα μπει φρένο στις απολύσεις για 
αντικατάσταση με χαμηλά αμειβόμενο εργατικό δυναμικό. Μη ξεχνάμε ότι με την 
εργασία μας βγάζουν τα κέρδη τους. 
 
 Είναι αδιαπραγμάτευτη η θέση της Ομοσπονδίας μας για αύξηση των μισθών 
μας επάνω στο τελευταίο κλαδικό μας μισθό που θυμίζουμε ότι είχε διαμορφωθεί το 
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2010 και κρίνουμε ως απαράδεκτη την πρόταση για αυξήσεις επάνω στον κατώτατο 
μισθό.  
 
 Συνάδελφοι,  
 εμείς βάλαμε πλάτη στη διάρκεια της οικονομικής κρίσης και στηρίξαμε τον 
κλάδο, με εντατικούς ρυθμούς δουλειάς, παρά τις οικονομικές περικοπές που 
αναγκαστήκαμε να υποστούμε. Βάλαμε πλάτη κατά τη διάρκεια της πανδημίας παρά 
τους κινδύνους για την υγεία μας που έφθασαν μέχρι την απώλεια κάποιων 
συναδέλφων. Καιρός να βάλουν πλάτη και οι εργοδότες. 
 
 Για εμάς είναι ΔΙΚΑΙΩΜΑ η υπογραφή νέας Κλαδικής Συλλογικής  Σύμβασης 
Εργασίας που εκκρεμεί πάνω από μία δεκαετία για τους Ιατρικούς Επισκέπτες και για 
τους Φαρμακοϋπαλλήλους σχεδόν δεκαπέντε χρόνια.  
 
 Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες και συναδέλφους να στηρίξουν την 
προσπάθεια που κάνει η Ομοσπονδία μας για την υπογραφή της κλαδικής μας 
σύμβασης, μαζικά μέσα από τη δραστηριοποίηση τους στα σωματεία και στους 
συλλόγους. Είναι μια μάχη πρώτα από όλα για εμάς και τις οικογένειες μας, που 
πρέπει να κερδηθεί και για να κερδηθεί θέλουμε την έμπρακτη στήριξη όλων. 
 
 Τώρα που εκλείπει και το τελευταίο πρόσχημα αναβολής των 
διαπραγματεύσεων, καλούμε τους εργοδότες να προσέλθουν στο διάλογο, με 
προτάσεις που να βοηθούν και όχι να δυναμιτίζουν τις διαπραγματεύσεις, 
προκαλώντας την οργή και την αντίδραση των εργαζομένων. 
 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
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